

## ACORD PROTECTIA DATELOR

Primaria Comunei Brazii, cu sediul in Brazii str. Principala nr. 26 , Cod fiscal 3520288, reprezenta de Vesa Nicusor Vasile in calitate de Primar, telefon: 0257317628, email brazii.primaria@yahoo.com aducem la cunostinta ca datele personale pe care ni le furnizati vor fi folosite doar in scopurile prevazute, anume:

- numele și prenumele, CNP, adresa de domiciliu/reședință, seria și numărul actului de identitate, număr de telefon, numărul dosarului de pensie / decizie / cupon de pensie/ hotărâre sau decizie lege specială/ certificat de încadrare în grad de handicap, semnătură , utilizând mijloace manuale / informatice, destinate " eliberării și raportării către instituții publice ( Primăria Arad, Instituția Prefectul Județului Arad, Casa Județeană de Pensii Arad, D.G.A.S.P.C Arad, S.P.I.T. Arad , Agenția Națională de Administrare Fiscală, A.J.O.F.M. Arad , A.J.P.I.S Arad, și societățile responsabile de tipărire, implicuire și distribuire ) a tichetelor sociale din cadrul Programului „RESPECT” și a datelor cu caracter personal conținute de către acestea.”

protejate și securizate conform Regulamentului U.E. 679-680/2016.

Datele vor fi pastrate doar pe perioada prevazuta de lege si doar datele necesare prezentei colabora ulterioar vor fi sterse si distruse printr-un program specific (date in format electronic), iar cele in form at fiz vor fi distruse cu aparatura necesara distrugerii, potrivit legii. Nu vor fi pastrate alte date inafara cel obligatorii decat daca legea prevede acest lucru sau regulamentul interior al firmei inasa doar cu acord prealabil al persoanei vizate.

Datele colectate vor fi pastrate cat timp este valabila colaborarea incheiata intre parti.

Datele nu se vor externaliza si divulga unor terte persoane si nu se va permite accesul la ele dec persoanelor autorizate, si celor imputemicite de acestea.

Astazi,  am redactat si semnat prezentul acord cadru cu numitul/numita

Nume

Prenume

Cnp

Localitate

Judet

Arad

Tara

Romania

SALVARE

IMPRIMARE

Adaugare

, prin care consideram ca am respectat prevederile prezentului Regulament .

Nume:



Primaria Brazii

Semnatura:

min